

Dagsorden og Referat

Mødeleder:

Referent: Lone

Dato:

Tilstedeværende:

Fraværende:



Dagsorden:	Konklusion:	Ansvarlig/Deadline
1. Siden sidst Kl. 17-18		
2. Driften af rideskolen Kl. 18-19		
3. Berider uddannelsessted Kl. 18-19	<p>Der bliver på langt sigt arbejdet på, at Slettebjerggård og Rideklubben Hundested og Maja indgår et samarbejde om, at få skabt et berideruddannelsessted. Der er en del krav der skal være opfyldt for det kan lade sig gøre. Maja og Kaspar arbejder på sagen. Berider Mette Rafn fra Helsingør Rideklub vil gerne sparre i processen. Hvilke krav er der? Hvis vi skal godkendes som lærersted, er det en kombination af stedets ressourcer, heste og Majas kompetencer. Man kan søge en gang om året d. 1.febr.</p>	
4. Ryttermærker Kl. 19-?	<p>Hvordan koordinerer vi ryttermærkerne på alle holdene.</p> <p>Yvonne laver ridemærke undervisning på hendes hold. Mette foreslog at man måske også kunne lave noget teoriundervisning i ridemærkerne om tirsdagen. Men Yvannes ryttere er alle klar til at tage det 1. ridemærke, der er lige lidt teknisk der skal på plads.</p>	

	<p>Vi har besluttet, at der rideskoleundervisning i juli måned. Mette og Maja klarer undervisningen og Yvonne holder sommerferie. Underviserne holder et koordinerende møde sammen.</p>	Jacob/Yvonne
<p>5. Fælles regler i omgang med hestene</p>	<p>Vi fik talt om fælles regler på matriklen. Vi er selvfølgelig underlagt DRFs regelsæt, men vi har brug for at skærpe følgende regler, for at undgå ulykker. Regelsættet vil blive printet og hængt i skabe og på opslagstavler og så må alle hjælpe til at de bliver holdt.</p> <p>Regler</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Alle skal ride på ridehjelm 2. Ingen mobiler fremme på hesteryg 3. Vi opfordrer til at man altid rider med vest. 4. Ved alt springning skal man ride med vest op til 18 år. 5. Reglementeret fodtøj. 6. Man skal bære ridehjelm i omgang med hestene, når man er under 18 år. <p>Læs videre i vores regelsæt på hjemmesiden.</p> <p>Reglerne gælder både for rideskolestalden og i privatstaldene. De her regler er blevet aftalt mellem bestyrelsen og underviserne.</p>	Lone printer
<p>6. Stævne d. 17-18/6</p>	<p>Er der styr på rideskolehestenes deltagelse både lørdag og søndag.</p> <p>Yvonne hjælper lørdag og Maja hjælper søndag med rideskolehestene.</p>	
<p>Diverse: Næste møde d. ?</p> <p>Der skal males bokse d. 2. juli rideskolen skal være med og 15. Juli. (Skrives en mail ud til alle medlemmer og Facebook opslag).</p> <p>Info til rideskolegangen, der skal ryddes op inden søndag d. 19/6. Ellers bliver det fjernet. Sendes som mail til medlemmer. Jacob.</p>		